
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму за спеціальністю «Військова 

культурологія» галузі знань 034 Культурологія за 

другим(магістерським)рівнем вищої освіти у Національній академії 

сухопутних військ імені гетьмана П.Сагайдачного (Львів, Україна) 

 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю «Військова 

культурологія» галузі знань 034 Культурологія за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти у Національній академії сухопутних військ імені гетьмана 

П.Сагайдачного (далі - НАСВ), розроблена у відповідності до положень і вимог 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», керівних 

документів Міністерства освіти і науки та Міністерства оборони і базується на 

сучасних підходах, методах, організаційно-технічних рішеннях і технологіях у 

галузі 03 Гуманітарні науки. 

Мета освітньо-професійної  програми – підготовка висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних фахівців у сфері культурології, що в умовах сучасних 

суспільних трансформацій будуть здатні розв’язувати складні задачі та 

проблеми у галузі професійної діяльності культуролога або у процесі навчання, 

що передбачає проведення дослідження та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов мирного та воєнного часу.  

При проектуванні змісту освітньо-професійної програми враховані як 

тенденції розвитку галузі знань, особливо останні досягнення в ній, так і 

вітчизняний та зарубіжний досвід культурологічного забезпечення. Зокрема, 

особливостей національного ринку праці, позицій і потреб зацікавлених сторін 

(закладів культури та мистецтва, структур морально-психологічного 

забезпечення ЗС України).  

Освітньо-професійною програмою забезпечуються програмні результати 

навчання за спеціальністю «Військова культурологія» за стандартом вищої 

освіти України за спеціальністю 034 Культурологія , а також Професійного 

стандарту офіцера тактичного рівня ЗСУ за спеціальністю «Військова 

культурологія». 

Структура та зміст освітньо-професійної програми відповідає вимогам 

щодо кількісних і якісних показників освітньо-професійної програми другого 

(магістерського) рівня освіти. 

Освітні компоненти логічно систематизовані. Зміст освітньо-професійної 

програми відповідає предметній області культурології. Освітньо-професійна 

програма забезпечує слухачам можливість вільного вибору дисциплін, 

формування індивідуальної траєкторії навчання, виконання атестаційної 

роботи. Також містить складову практичної підготовки (військове стажування), 

що надає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої 



професійної діяльності. 

Отже, освітньо-професійна програма НАСВ за спеціальністю «військова 

культурологія» відповідає нормативним вимогам щодо проектування та цілей; 

структури та змісту; доступу до освітньої програми та визнання результатів 

навчання за освітньою програмою; навчання та викладання за освітньою 

програмою; контрольних заходів, оцінювання здобувачів вищої освіти й 

академічної доброчесності; професійної кваліфікації викладачів, задіяних до 

реалізації освітньої програми; освітнього середовища та матеріальних ресурсів; 

прозорості та публічності правил і процедур, що регулюють права і обов’язки 

всіх учасників освітнього процесу. 

Особи, що успішно виконали зазначену програму набудуть належного 

рівня кваліфікації, що забезпечить їм конкурентні переваги на ринку праці не 

тільки в Україні а й в країнах ЄС.  

Як перспективу розвитку освітньо-професійної програми можемо 

рекомендувати розширення змісту наявних освітніх компонентів, зокрема в 

частині проблем культурних та релігійних детермінант міжнародних 

конфліктів, політики безпеки, протистояння культурній експансії РФ, 

визначення ролі України у системі світової безпеки тощо. Вважаємо, що 

розширене вивчення зазначених напрямів буде важливим з огляду на процеси 

євроінтеграції України та її післявоєнної розбудови та розвитку взаємовідносин 

між Польщею та Україною. 
 

Враховуючи все вище зазначене, освітньо-професійна програма 

«Військова культурологія» галузі знань 034 Культурологія за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти у Національній академії сухопутних військ 

імені гетьмана П.Сагайдачного справляє позитивне враження. Опанування 

навчальним матеріалом рецензованої програми здатне забезпечити підготовку 

магістрів на високому рівні. 
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